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Bállá Zoltánt, a Geréby: telep rémet
ismét elítélték ■

Ma délben befejezést nyert a nagyarányú büaper
, í.llíI 1 rí nani fnpházríl Ítélték.

Tegnap este 7 óráig tartott a 
Ralla Zoltán és társainak bűnü­
gyében a főtárgyalás, amelynek 
első részét tegnapi számunkban 
már részletesen közöltük. A per­
beszédek elhangzása után Dr. Jo­
na Kálmán büntetőbiró a tárgya­
lást elnapolta s annak folytatását 
ma délelőtt tizenegy órára tűzte ki.

Kevéssel tizenegy óra után ve­
zették fel a fogházőrök a tárgya- 
lóterembe Bállá Zoltánt és két iia- 
talkoru társát. A tárgyalóterem 
előtt várakozókat Bállá Zoltán 
„Adjon Isten jó napot“-tál kö 
szöntötte.

Féltizenkót órakor nyitotta 
meg dr. Jéna Kálmán bíró a foly­
tatólagos tárgyalást. Először ira­
tokat ismertettek, amelyek a má­

sod és harmadrendű fiatalkorú 
vádlottak előéletére vonatkoztak.

Az iratokból kiderült, hogy a 
másodrendű fiatalkorú vádlottat ez 
év szeptember G án a debreceni 
törvényszéken a fiatalkorúak bí­
rósága javítóintézetbe utalta s 
amig az oda való elszállítása meg­
történt volna,a szülei felügyeletére 
bízták. Közben követte el Bállá 
Zoltánnal a betöréseket. A fiatal­
kornak bírósága azért utalta javító 
intézetbe, mert több rendbeli lo­
pást követett el, azonkívül egy al­
kalommal a levente segódoktatóját 
boxerrel megütötte, majd késsel 
nyakonszurta,

A tegnapi tárgyaláson a har­
madrendű vádlott azt adta eiő, 
hogy 6 még nem volt elítélve. A

reá vonatkozó iratokból azonban 
megállapítást nyert, hogy egy Íz­
ben a fiatalkorúak bírósága dorgá­
lásra, egyszer pedig probárabocsáj- 
tásra’ igenis elítélte.

Az iratok ismertetése után dr. 
Jóna Kálmán bíró kihirdette a 
törvényszék ítéletét. Ba.la Zoltánt 
bűnösnek mondták ki 3 rendben 
lopás bűntettében, 4 rendbeli lo 
pás vétségében és 2 rendbeli or 
gazdaság vétségében s ezért az 
enyhítő körülményekre figye em- 
mel négy hónapi fogházra ítélték.

A másodrendű fiatalkorú _ vád 
lottat 9 rendbeli lopás vétségéért 
és 1 rendbeli orgazdaság vétségé­
ért háromhónapi fogházra és javí­
tóintézetbe való utalásra ítélték.

A harmadrendű, szintén hatat- 
*7Ariin-Hoi 1 rp.ndheli lopásért

lljabb súlyos bonyodalmak Taoolbeleten
Japán meg akarja szüntetni a nemzetközi

negyed előjogait
A* angol és amerikai köz véle 

ményt mind súlyosabban aggaszján 
Japán sangháji szándékai, tekin­
tettel arra, hogy a kézigránát me 
fényietek következtében a japán 
fővezórség maga akarja kezébe 
venni a rend fenntartását Nagy* 
Sanghájban, ahol az idegenekre 
is alkalmazza az ostromállapot
szabályait. ...... .

Az Egyesült Államok külügyi 
hivatala azt gyanítja, hogy Ja­
pán teljes csendben meg akarja 
szüntetni az idegenek előjogait, 
mégpedig olyan eszközökkel, ame­
lyek kevésbé ingerelhetnék fel az 
amerikai közvéleményt, mint a 
Panay elsüllyesztése.

Az angol külügyi hivatal nem­
zetközi jogi szakértői tanulnia 
nyozták Sangháj jogi helyzetet, 
különös tekintettel Japánnak arra 
a figyelmeztetésére, hogy hadereje 
megteszi a szükségesnek tartott 
intézkedéseket a sangháji nemzet­
közi negyedben a japán katonai 
érdekek védelmére. Bonyolulttá te 
szí a helyzetet, hogy hadüzenet, 
hiányában jelenleg nincs elismert 
hadiállapot, tehát a japán hadsereg 
aligha gyakorolhatja a megszálló

haderő jogait.
Az elmúlt négy hónapban a ja­

pánok Kínában Kilenc tartomány 
túlnyomó részót, összesen 40U UUU 
négyzetmórföldet, foglaltuk el, 
amelynek összes lakossága Jü

millió ember.Ehhez hozzászámítva 
Mandsukuot.megállapitható, hogy
az egykori Kína 900,000 négyzet- 
mórföldnyi területe 117 millió la­
kossal áíl jelenleg japán uralom 
alatt.

községi VillanyoSitaiyak 

1938-baiy

A 1938. évi villamosítási mun­
kálatok előkészítésével foglalkozik 
az iparügyi minisztérium. Nemre­
giben közöltük azoknak a közsé­
geknek a nevét, amelyek elektri- 
fikálásra kerülnek ebben az esz­
tendőben. Értesülésünk szerint a 
lajstrom még kibővül és 1938 ban 
mintegy száz községet villamost

tanak majd.

A munkálatok kiírása rövidesen 
megtörténik. Nem egyszerre _ írja 
ki azonban az iparügyi miniszté­
rium a munkálatokat, hanem so 
rozatosan, de márciusig valószínű­
leg lebonyolítják az ezzel kapcso­
latos teendőket.

15 napi fogházra ítélték.
Balogh (Jákó) Eleket a lopás 

vádja alól bizonyítékok hiányában 
felmentették. Adorján Istvánnál 
tulajdon elleni kihágásért 8 na- 
ni fogházra Ítélték, de az ítélet 
végrehajtását 3 évi próbaidőre fel­
függesztették. Egy fiatalkorút or­
gazdaság vétségéért 15 napi fog­
házra — ennek végrehajtását is 3 
évi próbaidőre felfüggesztve
Ítélték. , ,

Az összes többi vádlottat az el­
lenük emelt vádakalól felmentették. 

Bállá Zoltán az Ítélet kihirde­
tés« alatt vidám volt, több ízben 
el is mosolyodéit, amikor azon­
ban az indokolásra került a sor, 
hirtelen elszomorodott. Az volt a 
látszat, hogy sírni kezd, de aztán 
mégis megemberelte magát.

előadást, községenként tehát tiz e- 
lőadást rendez a gazdatársadalom 
számára, Ezeken a szakelőadáso­
kon megvitatásra kerülnek az i- 
dőszerü összes gazdaproblémák. 
Külön állattenyésztési és növény- 
termesztési előadásprogrammot ál­
lított össze a kirendeltség.

Az előadások iránt nagy érdek­
lődés nyilvánul meg, ami teljesen 
természetes, mert ezáltal szorosabb 
lesz az a közvetlen kapcsolat, 
am ily a Kamara és a gazdák kö­
zölt eddig is fennállott.

papén Gödöllőn 
vadászik

Papén német nagykövet Gödöl­
lőre utazott, ahol Horthy Miklós 
kormányzó meghívására vadásza­
ton vesz részt. Ugyanitt vadászik 
a bécsi diplomáciai testület még 
egy tagja: Kavronszky lengyel 
követ is.

$ tiszántúli jfiezőgazdasági Kamara 
gazdasági szakelőadásokat rendez

TITOKZATOS GYILKOSSÁG

Tóth Sándor 23 éves nőtlen ta­
konyéi lakos földmivest szerdára 
virradóra a tekenyei szőlőhegyen 
halva találták.

Külsérelmi nyomok van­
nak rajta. Bűncselekmény látszik 
fennforogni. A csendőrség ,az 
ügyben a nyomozást folytatja,

-U.-IA ■■ -'•»<> ikZDS’lH’ll 1
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A Bergreichenstein mellett le­
zuhant utasszállító repülőgép ügyét 
kivizsgáló bizottság kedden dél­
után kiadott véleménye szerint 
a repülőgép motorjai a szerencsét­
lenség pillanatáig működlek. A 
lezuhanás közvetlen oka az volt, 
hogy a gép tulalacsonyan szállott. 
Az üzemanyag tartályokban még 
kótórai repüléshez elegendő ben­
zin és olaj volt.

*

A francia képviselőház pénzü­
gyi bizottsága éjjeli ülésén tárgyal­
ta azokat a módosításokat, ame­
lyeket a szenátus a pénzügyi tör­
vényjavaslattal kapcsolatban elfo­
gadott. Minden jel arra mutat, 
hogy a parlament két házának fel­
fogása között még mindég igen 
lényeges a külümbség.

*

Az amerikai General-Motors 
gépkocsivállalat elhatározta, hogy 
január 1-i hatállyal 30.000 minká- 
sát és alkalmazottját elbocsátja. 
Ezt az intézkedést azzal indokolja 
meg, hogy a legutóbbi három hó­
napban az amerikai gazdasági 
élet csaknem minden ágában ál­
talános volt az üzleti hanyatlás,

*

Lajos Ferdinánd herceg, a volt 
német trónörökös második fia el­
jegyezte Kira Kirillovnát, Kirill 
nagyherceg második leányát.

*

Veracruz közelében egy kirándu 
ló társasgépkocsi a kormányszer­
kezet törése következtében fának 
rohant. Hót ember meghalt, tizen­
hatan megsebesültek.

Vizsgálják a bonyhádi 
ajánlásokat

A bonyhádi kerületben szerdán i fásukat, 
úgy Klein Antal, mir t ellenjelölt- ] Az ajánlásokat rövid időn belül 
je, Goldschmid György beírj újtól- | elbírálják. Az eredményt a napok- 
ták a választási biztosnak az aján- | ban fogják kihirdetni.

Szilveszterjét
egy jó

Szendrő

^ANGOLBAN
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jíáromszázhal tij munkaerőre 
ienne szükség az öü-nál

^ tanulmányt folj’tatuak j is mutatták, hogy 30C uj munka-
az GII-ban a túlmunka megszűri- j erőre volna szükség. A túlmunka 
tetősére Jelenleg a tisztviselők túl ügyével az OTI önkormányzata a 
Ví rínak hu.mazva munkával, Ki I közeljövőben behatóan foglalkozik.

Magyarország pénzügyi 
helyzete novemberben

Veracruzból most indult el az 
Ibai nevű spanyol köztársasági 
hajó nagy fegyverszállitmánnyal, 
amelyet a mexikói kormány Bolí­
viában vásárolt. A fegyvereken kí­
vül a hajó 21 amerikai eredetű 
repülőgépet is szállít. A gépek 
már hosszabb ideje Veracruz ban 
voltak. Azt hiszik, hogy nyílt ten­
geren a szállítmányt más hajóra 
rakják át s az Ibai azután vissza­
tér Veracruzba.

*

A holland kormány az oslói 
egyezményt aláíró hatalmakkal tá­
viratban közölte, hogy a volt né- 
gus az abessziniai olasz hódítás 
elismerésére irányuló holland ak­
ciót nyugtalansággal fogadta A 
holland kormány fontosnak tartja 
annak hangsúlyozását, hogy kez­
deményezése csak a tényleges ál­
lapot elismerésére irányul.

Vígszínház
A legvidámabb uj magyar film!

Szerelemből 
nősültem

Kabos, Erdélyi Miéi, Ráday 
Csortos, iMály Gerő, Vaszary 

Riri a főszerepekben.

Előadások : 5, 7, 9 órakor,

Magyarország pénzügyi helyze 
tőre vonatkozó 1937 november ha­
vi pénzügyminiszteri közlemények 
szerint novemberben az állami 
közigazgatás kiadása Gl,7 millió 
pengő, bevétel.: 91.4 millió pengő 
voll, vagyis az állami közigazga­
tás bevételei 29 7 millió pengővel 
haladták meg a kiadásokat. Köl- 
csönbevéle! nem volt. A költség- 
vetésen kivül beruházásokra for­
dított összeg novemberben 1.8 
millió pengő volt.

Az összes állami üzemek novem­
beri kiadásai együttvéve 38 G mil­
lió pengő, bevételei pedig 39.2

í millió pengőt tesznek ki, vagyis 
< az üzemeknél együttvéve 0 G mil- 
I hó pengő bevételi többlet jelent 

kezelt,
A költségvetésen kívüli beruhá 

zásokra novemberben az üzemek 
15 millió pengőt használtak fel. 
November hónapban az állami 
közigazgatás az előlegkezelésben 
az Államvasutaknak 1.5, az Álla­
mi \ as-, Acél- és Gépgyáraknak 
0.6 millió pengőt bocsátott rendel­
kezésére. A forgalom az élőző év­
vel szemben novemberben a pos­
tánál emelkedést, az Államvasu- 
taknál viszont egyes vonatkozá­
sokban csökkenést mtoat.

fi nyíregyházai Jéltékenységi dráma ügyében 
ujra/elvétel lesz

Közel tiz esztendeje, hogy Nyír 
egyházán Klein Sándor fakeres­
kedő féltékenységből agyonlőtte 
Stark Andor fakereskedőt egy fa­
telepen. Az igazságszolgáltatás 15 
esztendős büntetéssel sújtotta 
Klein Sándort, aki jelenleg is a 
szegedi Csillagbörtönben rabosko­
dik. A súlyos Ítéletet egy Srhwartz 
nevű tanú vallomására alapította 
bíróság. Ennek alapján mondotta

ki az előre megfontoltságot és 
szabta ki a legsulyosabbat meg­
közelítő büntetést. Most Schwartz 
aki jelenleg Dél-Amerikában la- 
kik, lel ki ismeret furdalásaira hivat- 
kozva, Írásbeli beadványban má­
sította meg vallomását. —- Ennek 
alapján Klein Sándor ügyvédje uj- 
rnfelvétcli kérelmet nyújtott be a 
bírósághoz.

Az Országos Frontharcos 
Szövetség évzáró 

intézőbizottsági ülésé
A Frontharcos Szövetség orszá­

gos elnöksége és intézőbizottsága 
most tartotta meg évzáró intézőbi­
zottság! ülését, melyen beszámol­
va a multévi működéséről, műkö­
dési programmot adott a Szövet­
ség legközelebbi tevékenységére

vonatkozólag. A frontharcos veze 
tők értekezletén gróf Takáck- Tol- 
vay József nyugalmazott altábor 
nagy, országos elnök beszámolt a 
párizsi frontharcos kongresszusról 
mely egyhangúlag elfogadta a 
fegyverkezések korlátozásáról szó­

ló magyar frontharcos iuva<d..w 
Az értekezlet a továbbiakba £ 
kormányzói megerősítés előtt aim 
tűzharcos törvényjavaslattal fo‘° 
lalkozott és táviratilag űdWtaSf Röder Vilmos honvédelmi^

Kertész Elemér országos ügy. 
vezető alelnok bejelentette, hoJv 
a szövetség az 1938 évben pálvf 
zatot hirdet a magyar tanuló if' 
juság számára egy - a magyar 
katonának a világháborúban tanú- 
sitott vitézségét, rátermettségét 
alkalmazkodó képességét tárgyaló 
— Kurásra, amely pályázaton el- 
fősorban az Országos Frontharcos 
Szövetség igazolt tagjainak, má­
sodsorban tűzharcosok gyermekei 
illetve unokái vehetnek részt. ’ 

Bejelentette az ügyvezető alel- 
nök az egri szókesfőkáptalannak 
az Országos Frontharcos Szövet­
ség részére kiajánlott 700 négy­
szögöles telekadományát, amelyen 
a monon erdőben bajtársi üdülő- 
Inz fog felépülni, mely körül a 
Szövetség tagjai kedvezményes 
feltételek mellett juthatnak kisebb 
nagyobb telkekhez, ugj’hogy a 
monori erdőben rövidesen egész 
frontharcos telep fog kiépülhetni. 
Az elnök ezután ismertette a Sző- 
vétség 1938 évi munkatervét, 
melynek tengelyében a további 
szervezeti kiépítés mellett a foko­
zottabb szociális segítés áli.

ha hirdetőinknél
^ vásárol
».LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Változatlan a párisi 
sztrájkhelyzet

A szallitóiparban és az élerni- 
szeriparban a sztrájkhelyzet válto­
zatlan. A munkások és munkaadók 
képviselői között a miniszterelnök­
ség közvetítésével egész nap foly­
tak a tárgyalások, de az ellenté­
teket mindeddig nem sikerült át­
hidalni. A pályaudvarokon felhal­
mozott nagymennyiségű romlandó 
áru elszállítása súlyos feladat elé 
állítja a hatóságokat.

Pénteken :
Vigest ! Vigest!
1. ZENEBONA A TENGEREN 
Gauchó, Chico, Ilarpo főszereplé­

sével :
2. Chaplin a görkorcsolya bajnok!

3. ÉJJEL A PATIKÁBAN 
Kabos Gyula magyar burleszkje. 

Előadások ; 5, 7, 9, és 11 órakor,

*
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SZILVESZTER-EST az Angolban
Étteremben és kávéházban cigányzene, Zöldteremben jazz

Jobboldali eltolódás
a ronjao politikába!)

Tatarescu miniszterelnök végleg 
benyújtotta az összkorinány lemon­
dását Károly királynak. Az ural­
kodó elfogadta a lemondást és 
mint előrelátható volt, Goga Octa- 
viannak adott megbízást az uj 
kormány megalakítására. A Goga 
kormány a keresztény nemzeti 
párt programmjának megvalósítá­
sát tűzi ki céljául, de megpróbál

tarca, igazságügyminiszter: Radu- 
lescu Mehedinu, légügyi és ten 
gerészeti miniszter : Radu Iriraes 
cu. A kormány tagjai a belügy, 
a közlekedésügyi és az igazságü­
gyi miniszter kivételével, akik a 
nemzeti parasztpárt tagjai, a Go­
ga vezetése alatt álló keresztény 
nemzeti párthoz tartoznak.

Az angol sajtó egybehangzó vé

Mielőtt tuztlő$z*i) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabápyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

együttműködni más pártokkal is, 
amelyek hajlandók magukévá ten­
ni ezt a programmot.

Goge Oktavián este félkilenc ó- 
rakor kormánya tagjaival esküté­
telre megjelent a királyi palotá­
ban. Az uj kormány tagjai a kö 
vetkezők: Miniszterelnök : Goga 
Oktavián, tárcanélküli miniszter : 
A. C, Cuza, hadügyminiszter: An 
tonescu tábornok, közoktatásügyi 
miniszter : Petrovici, pénzügymi­
niszter : Savu, kultuszminiszter : 
Lupas, szövetkezeti és földmivelé- 
sügyi miniszter: Chitescu, munka­
ügyi miniszter: G. Cuza, egész­
ségügyi miniszter; dr Banu, ipar­
és kereskedelemügyi miniszter : 
Gigartu, külügyminiszter: Irtrate 
Micescu, belügyminiszter: Calines- 
cu, közlekedésügyi miniszter : Po-

leménye szerint nagyon viharos 
jövő vár Romániára és nagyon 
rövid, de nyugtalan élet a Goga- 
kormányra, amelynek pártja a le­
adott szavazatoknak csupán ki 
lene százalékát kapta a választá­
sokon.

Valószínűnek tartják, hogy Ká­
roly király a Goga-kormányt 
csak ellengőznek akarja használni 
a Vasgárdával szemben, amelytől
— az elvek hasonlósága ellenére
— a legszenvedélyesebb személyi 
ellentétek választják el a nemzeti 
kereszténypártot.

Lehetségesnek tartják, hogy 
Goga — mivel voltaképpen sem­
miféle parlamenti támogatásra 
nem számíthat — demokrata elle­
nes államcsínyre készül Sándor 
jugoszláv király 1929-iki kísérlete 
mintájára.

8BPR1

ü jegyző felesége az oltár­
nál inzultált egy lelkészt
Szabolcs vármegye törvényha­

tóságának fegyelmi választmánya 
eljárást rendelt el Uzsoki András 
nagylónyai jegyző ellen, akit a 
vizsgálat fel is mentett állásától. 
Az ügy mögött kínos affér rejlik. 
Scbrepler János fiatal római ka­

tolikus lelkész jelentette fel Uzso- 
kit, mert egy istentiszteleten, me­
lyet Lónyán tartott, Uzsoki fele­
sége kiugrott a pádból, felrohant 
a paphoz, kiáltozni kezdett és ök­
lével az arcába sújtott 

Néhány nappal később Sclirep-

Ma utoljára a

Kölcsönkért kastély
Előadások : 5, 7, 9 órakor 1

FOX világhiradó

Holnap: „TOKAJI RAPSZÓDIA! A szilveszteri előadáson 
nagyszámú értékes ajándéktárgyak kiosztása!

lertől telefonon bocsánatot kért a , 
nagylónyai jegyző, Uzsoki And- j 
rás. Azt mondta, hogy a feleségét 
szanatóriumban helyezte el, mi- | 
után meggyőződött róla, hogy 
azok a híresztelések, amelyeknek 
eddig hitelt adott a lelkésszel kap­
csolatban, egy egzaltált nőnek a

fantazmagóriái voltak. A fiatal pap 
azonban közölte, hogy az inzul­
tust tudomására hozta fölöttes ha­
tóságának és annak a felhatalma­
zására tette meg a följelentést, 
amelyet ezért nem vonhat vissza. 
Uzsoki András jegyző feleségét 
jelenleg egyik debreceni szanató­
riumban ápolják.

Szilveszter-est 
az Arany Bikában

A SZÁLLODA HALIJÁBAN:
Csanak Bébi, a Csokonai Színház karnagyának hangulatos, 
Tón p nívós duója
J. QIIO Bárhansu’at. Hideg konyha. Fehér Szalon árak.

ÜVEGTEREM és BOCSKaY TEREMBEN: 
Üvegterem kizárólag a vacsorázó vendégek részére fenntartva. 

Csóka Feri és kiváló szalon-, tánczenekara.
Teríték ára : Szilveszteri kis menü P 2.80.

Tn np Szilveszteri nagy menü P 3.90.
U Itt asztalokat csak vacsora jeggyel biztosítanak.

TP'Tjno FEHÉR SZALONBAN:
^ ___________ NOLDY vidám jazz-triója.

KÁVÉHÁZ és SÖRÖZŐ :
Magyar nótaest cigányzenekar kiséretében.

Asztalrendelések: A főpincéreknél, vagy telefonon 27-99

Házasság : Nagy István vízveze­
ték szerelő—Kovács Erzsébet, Sro- 
bó Imre fm —Somogyi Eszter, 
Tóth Gyula magánhivatalnok—Kó­
nya Gizella, Tárnái Gábor városi 
tisztviselő — SzőHősi Mária, Simon 
Elemér kovács s.—Vékony Erzsé­
bet, Kardos Gyula cipész s —Nagy 
Margit, Pongor Mihály gazdálko­
dó—Szűcs Mária.

Születés: Varga József fuvaros 
fiú István, Balázs Pál fm. fiú Jó­
zsef, Mát hé János postamüszerése 
fiú János, Faragó Imre cipész s. 
fiú József, Tikász Imre erdőtele- 
pitő leány Katalin.

Halálozás : Szabó Sándor kőmű­
ves ref. öl éves Jánosi-u 65. Ve- 
téssy Mihály magántisztviselő ref. 
75 éves Kassa-ut 33, Vámosi Jó­
zsef gazdasági cseléd r. kát. 53 
éves Kádárdüllő 3. Sipos Péter r. 
kát. 23 éves Nagyhalász.

títsüi
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Uj temetkezési vál­
lalat karteten kívül

Értesítem a tisztelt közönséget, 
hogy a Kálvin tér 5 szám alatt 
uj, kartelen kívüli temetkezési 
vállalatot nyitottam.

Temetések, exhumálások és szál­
lítások egyszerű és díszes kivi­
telben olcsó árakon Telefon:33—90.

PúSztai József

SZÍNHÁZI MŰSOR:
30 án este bérletszünet : „Éva 

a Paradicsomban".
31 é délután fél 4 órakor gyer­

mekelőadás. Filléres: „A kis lord"
31-én este 10 órakor rendes 

helyárakkal: „Szilveszteri kabaré“.
Újévkor két előadás:

Délután : „Éva a Paradicsomban“ 
Este: „Leányvásár“

Vasárnap, január 2-án délután : 
„Egy vidám éjszaka",

Vasárnap, január 2 án este : 
„Éva a Paradicsomban“,

A bérlők helyeit január hó 2* 
án estig tartja fönn a pénztár.
ömflH »■Sí

A VÁLTOZÁS éveiben, a- 
mikor arra kell törekednünk, hogy 
az agy, a tüdő és a szív feló irá­
nyuló vértódulást ellensúlyozzuk, 
valamint hogy az emésztőszervek 
renyhe működése folytán a belek­
ben beállott pangást biztos és 
enyhe módon megszüntessük, ak­
kor reggelenként egy-egy pohár 
természetes „Ferenc József" kese- 
rüviznek valóban áldásos hatása 
van. Kérdezze meg orvosát.
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A Bergreichenstein mellett le­
zuhant utasszállító repülőgép ügyét 
kivizsgáló bizottság kedden dél­
után kiadott véleménye szerint 
a repülőgép motorjai a szerencsét­
lenség pillanatáig működlek. A 
lezuhanás közvetlen oka az volt, 
hogy a gép tulalacsonyan szállott. 
Az üzemanyag tartályokban még 
kótórai repüléshez elegendő ben­
zin és olaj volt.

*

Á francia képviselőház pénzü­
gyi bizottsága éjjeli ülésén tárgyal­
ta azokat a módosításokat, ame­
lyeket a szenátus a pénzügyi tör­
vényjavaslattal kapcsolatban elfo­
gadott. Minden jel arra mutat, 
hogy a parlament két házának fel­
fogása között még mindég igen 
lényeges a külömbség.

*

Az amerikai General-Motors 
gépkocsiváilaiat elhatározta, hogy 
január 1-i hatállyal 30.000 minká- 
sát és alkalmazottját elbocsátja. 
Ezt az intézkedést azzal indokolja 
meg, hogy a legutóbbi három hó­
napban az amerikai gazdasági 
élet csaknem minden ágában ál­
talános volt az üzleti hanyatlás.

Vizsgálják a bonyhádi 
ajánlásokat

A bonyhádi kerületben szerdán i lásukat.
I úgy Klein Antal, mint ellenjelölt- ] Az ajánlásokat rövid időn belül 
jc, Goldschmid György benyújtót- j elbírálják. Az eredményt a napok- 
ták a választási biztosnak az aján- ! ban fogják kihirdetni,

Szilveszterjét
egy jó

Szendrő
gran)ofoooal és gran}ofo!)len?ezzel 

túdja kellemessé teooi- Batthyányi 02

ANGOUban
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jíáromszázhat uj munkaerőre 
tenne szükség az öü-nál

L gyviteli tanulmányt folytatnak \ is mutatták, hogy 306 uj munka- 
az ÜTI-ban a túlmunka megszüli- | erőre volna szükség. A túlmunka 
tetőséie. Jelenleg a tisztviselők túl j ügyével az OTI önkormányzata a 
Vr imák ha Imazva munkával. Ki . közeljövőben behatóan foglalkozik.
’I’MBHaPBBBMBBBBMMWWWWr’ IIIH'I H|MH 'HIWIHI IUI—

Magyarország pénzügyi 
helyzete novemberben

Lajos Ferdinánd herceg, a volt 
német trónörökös második fia el­
jegyezte Kira Kirillovnát, Kiril 
nagyherceg második leányát.

*

Veracruz közelében egy kirándu 
ló társasgépkocsi a kormányszer­
kezet törése következtében fának 
rohant. Hót ember meghalt, tizen­
hatan megsebesültek.

*
Yeracruzból most indult el az 

Ibai nevű spanyol köztársasági 
hajó nagy fegyverszállitmánnyal, 
amelyet a mexikói kormány Bolí­
viában vásárolt. A fegyvereken kí­
vül a hajó 21 amerikai eredetű 
repülőgépet is szállít. A gépek 
már hosszabb ideje Veracruzban 
voltak. Azt hiszik, hogy nyílt ten­
geren a szállítmányt más hajóra 
rakják át s az Ibai azután vissza­
tér Veracruzba.

*

A holland kormány az oslói 
egyezményt aláíró hatalmakkal tá­
viratban közölte, hogy a volt nó- 
gus az abessziniai olasz hódítás 
elismerésére irányuló holland ak­
ciót nyugtalansággal fogadta A 
holland kormány fontosnak tartja 
annak hangsúlyozását, hogy kez­
deményezése csak a tényleges ál­
lapot elismerésére irányul.

Vígszínház
A legvidámabb uj magyar film!

Szerelemből
nősültem

Kabos, Erdélyi Miéi, Ráday, 
Csortos, «Mály Gerő, Vaszary 

Piri a főszerepekben.

Előadások ; 5, 7, 9 órakor,

Magyarország pénzügyi helyze­
tére vonatkozó 1937 november ha­
vi pénzügyminiszteri közlemények 

I szerint novemberben az állami 
, közigazgatás kiadása 61,7 millió 
í P0ngő, bevétel., 91.4 millió pengő 

volt, vagyis az állami közigazga- 
: tás bevételei 29 7 millió pengővel 
l haladták meg a kiadásokat. Köi- 

csönbevétel nem volt. A költség- 
vetésen kívül beruházásokra for­
dított összeg novemberben 1.8 
millió pengő volt.

§ Az összes állami üzemek novem­
beri kiadásai együttvéve 38 6 mil­
lió pengő, bevételei pedig 39.2

j millió pengőt tesznek ki, vagyis 
; az üzemeknél együttvéve 0 6 mil- 
‘ lió pengő bevételi többlet jelent­

kezett.
A költségvetésen kívüli beruhá 

zásokra novemberben az üzemek 
15 millió pengőt használtak fel. 
November hónapban az állami 
közigazgatás az előlegkezelésben 
az Államvasutaknak 1.5, az Álla­
mi \ as-, Acél- és Gépgyáraknak 
0.6 millió pengőt bocsátott rendel­
kezésére. A forgalom az előző év­
vel szemben novemberben a pos­
tánál emelkedést, az Államvasu­
taknál viszont egyes vonatkozá­
sokban csökkenést mihat.

ló magyar frontharcos javaslatot 
Az értekezlet a továbbiakban a 
kormányzói megerősítés előtt álló 
tűzharcos törvényjavaslattal fog. 
laikozott és táviratilag üdvözölte Rőder Vilmos honvédelmi minisí! 
tért.

Kertész Elemér országos ügy­
vezető alelnök bejelentette, hogy 
a szövetség az 1938 évben pályá­
zatot hirdet a magyar tanuló if­
júság számára egy — a magyar 
katonának a világháborúban tanú­
sított vitézségét, rátermettségét, 
alkalmazkodó képességét tárgyaló 
— leírásra, amely pályázaton el­
sősorban az Országos Frontharcos 
Szövetség igazolt tagjainak, má­
sodsorban tűzharcosok gyermekei 
illetve unokái vehetnek részt. ’ 

Bejelentette az ügyvezető alel­
nök az egri szókesfőkáptalannak 
az Országos frontharcos Szövet­
ség részére felajánlott 700 négy­
szögöles telekadományát, amelyen 
a monori erdőben bajtársi üdülő- 
h íz fog felépülni, mely körül a 
Szövetség tagjai kedvezményes 
feltételek mellett juthatnak kisebb 
nagyobb telkekhez, úgyhogy a 
monori erdőben rövidesen egész 
frontharcos telep fog kiépülhetni. 
Az elnök ezután ismertette a Szö­
vetség 1938 évi munkatervét, 
melynek tengelyében a további 
szervezeti kiépítés mellett a foko­
zottabb szociális segítés áll.

ha hirdetőinknél
vásárol

ALAPUNKAT TÁMOGATJA.

ß nyiregyházai/éltékenységi dráma ügyében 
ujrajelvétel lesz

Közel tiz esztendeje, hogy Nyír 
egyházán Klein Sándor fakeres­
kedő féltékenységből agyonlőtte 
Stark Andor fakereskedőt egy fa­
telepen. Az igazságszolgáltatás 15 
esztendős büntetéssel sújtotta 
Klein Sándort, aki jelenleg is a 
szegedi Csillagbörtönben rabosko­
dik. A súlyos Ítéletet egy Srhwartz 
nevű tanú vallomására alapította 
bíróság. Ennek alapján mondotta

ki az előre megfontoltságot és 
szabta ki a legsulyosabbat meg­
közelítő büntetést. Most Schwartz 
aki jelenleg Dél-Amerikában la­
kik, lelkiismeret fordulásaira hivat­
kozva, írásbeli beadványban má­
sította meg vallomását. — Ennek 
alapján Klein Sándor ügyvédje uj- 
rafelvételi kérelmet nyújtott be a 
bírósághoz.

Az Országos Frontharcos 
Szövetség évzáró 

intézőbizottsági ülése
A Frontharcos Szövetség orszá­

gos elnöksége és intézőbizottsága 
most tartotta meg évzáró intézőbi­
zottsági ülését, melyen btszámol­
va a multévi működéséről, műkö­
dési programmot adott a Szövet­
ség legközelebbi tevékenységére

vonatkozólag, A frontharcos veze­
tők értekezletén gróf Takách- Tol- 
vay József nyugalmazott altábor 
nagy, országos elnök beszámolt a 
párizsi frontharcos kongresszusról, 
mely egyhangúlag elfogadta á 
fegyverkezések korlátozásáról szó-

Változatlan a párisi 
sztrájkhelyzet

A szállitóiparban és az élemi- 
szeriparban a sztrájkhelyzet válto­
zatlan. A munkások és munkaadók 
képviselői között a miniszterelnök­
ség közvetítésével egész nap foly­
tak a tárgyalások, de az ellenté­
teket mindeddig nem sikerült át­
hidalni. A pályaudvarokon felhal­
mozott nagymennyiségű romlandó 
áru elszállítása súlyos feladat elé 
állítja a hatóságokat.

Ffl

Pénteken :
Vigest ! Yigest 1
1. ZENEBONA A TENGEREN 
Gauchó, Chico, Iiarpo főszereplé­

sével :
2. Chaplin a görkorcsolya bajnok 1

3. ÉJJEL A PATIKÁBAN 
Kabos Gyula magyar burleszkje. 

Előadások: 5, 7, 9, és 11 órakor,

mm mm
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SZILVESZTER-EST az Angolban
Étteremben és kávéházbau cigányzene, Zöldteremben jazz

Jobboldali eltolódás
a ronjáfy politikában

Tatarescu miniszterelnök végleg 
benyújtotta az összkormány lemon­
dását Károly királynak. Az ural­
kodó elfogadta a lemondást és 
mint előrelátható volt, Goga Octa- 
viannak adott megbízást az uj 
kormány megalakítására. A Goga 
kormány a keresztény nemzeti 
párt programújának megvalósítá­
sát tűzi ki céljául, de megpróbál

tarca, igazságügyminiszter: Rudii- 
lesen Mehedinu, légügyi és ten 
gerészeti miniszter : Radu Iriraes 
eu. A kormány tagjai a belügy, 
a közlekedésügyi és az igazságü­
gyi miniszter kivételével, akik a 
nemzeti parasztpárt tagjai, a Go­
ga vezetése alatt álló keresztény 
nemzeti párthoz tartoznak.

Az angol sajtó egybehangzó vé

Mielőtt tüzelőszél) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitiinó minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net. mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

együttműködni más pártokkal is, 
amelyek hajlandók magukévá ten­
ni ezt a programmot.

Goge Oktavián este félkilenc ó- 
rakor kormánya tagjaival esküté­
telre megjelent a királyi palotá­
ban. Az uj kormány tagjai a kö 
vetkezők: Miniszterelnök : Goga 
Oktsvián, tárcanélküli miniszter : 
A. C. Cuza, hadügyminiszter: An 
tonescu tábornok, közoktatásügyi 
miniszter : Petrovici, pénzügymi­
niszter: Savu, kultuszminiszter: 
Lupas, szövetkezeti és földmivelé- 
sügyi miniszter: Chitescu, munka­
ügyi miniszter: G. Cuza, egész­
ségügyi miniszter; dr Banu, ipar­
és kereskedelemügyi miniszter : 
Gigartu, külügyminiszter: Irtrate 
Micescti, belügyminiszter: Calines- 
cu, közlekedésügyi miniszter: Po-

leménye szerint nagyon viharos 
jövő vár Romániára és nagyon 
rövid, de nyugtalan élet a Goga- 
kormányra, amelynek pártja a le­
adott szavazatoknak csupán ki 
lene százalékát kapta a választá­
sokon.

Valószínűnek tartják, hogy Ká­
roly király a Goga-kormányt 
csak ellengőznek akarja használni 
a Vasgárdával szemben, amelytől
— az elvek hasonlósága ellenére
— a legszenvedélyesebb személyi 
ellentétek választják el a nemzeti 
kereszténypártot.

Lehetségesnek tartják, hogy 
Goga — mivel voltaképpen sem­
mifele parlamenti támogatásra 
nem számíthat — demokrata elle­
nes államcsínyre készül Sándor 
jugoszláv király 1929-iki kísérlete 
mintájára.

SORI

Ä jegyző felesége az oltár­
nál inzultált egy lelkészt
Szabolcs vármegye törvényha­

tóságának fegyelmi választmánya 
eljárást rendelt el Uzsoki András 
nagylónyai jegyző ellen, akit a 
vizsgálat fel is mentett állásától. 
Az ügy mögött kinos affér rejlik. 
Scbrepler János fiatal római ka­

tolikus lelkész jelentette fel Uzso- 
kit, mert egy istentiszteleten, me­
lyet Lónyán tartott, Uzsoki fele­
sége kiugrott a pádból, felrohant 
a paphoz, kiáltozni kezdett és ök­
lével az arcába sújtott

Néhány nappal később Schrep-

utoljára a

Kölcsönkért kastély
Előadások: 5, 9 órakor 1

FOX világhiradó

Holnap : „TOKAJI RAPSZÓDIA ! A szilveszteri előadáson 
nagyszámú értékes ajándéktárgyak kiosztásai

lertöl telefonon bocsánatot kért a 
nagylónyai jegyző, Uzsoki And­
rás. Azt mondta, hogy a feleségét 
szanatóriumban helyezte el, mi­
után meggyőződött róla, hogy 
azok a híresztelések, amelyeknek 
eddig hitelt adott a lelkésszel kap­
csolatban. egy egzaltált nőnek a

fantazmagóriái voltak. A fiatal pap 
azonban közölte, hogy az inzul­
tust tudomására hozta íölöttes ha­
tóságának és annak a felhatalma­
zására tette meg a följelentést, 
amelyet ezért nem vonhat vissza. 
Uzsoki András jegyző feleségét 
jelenleg egyik debreceni szanató­
riumban ápolják.

Szilveszter-est 
az Ärany Bikában

A SZÁLLODA HALKJÁBAN:
C^anak Béla, a Csokonai Színház karnagyának hangulatos, 

I Á TI P nivós duója
L aiiL Bárhungu’ut. Hideg konyha. Fehér Szalon árak.

ÜVEGTEREM és BOCSKAY TEREMBEN: 
Üvegterem kizárólag a vacsorázó vendégek részére fenntartva. 

Csóka Feri és kiváló szalon-, tánczenekara.
Teríték ára : Szilveszteri kis menü P 2.80.

TÁ n O Szilveszteri nagy menü P 3.90.
____ Itt asztalokat csak vacsorajeggyel biztosítanak.

Tánc FEUER SZALONBAN:
NOLD\ vidám jazz-triója.

KAVEHAZ és SÖRÖZŐ:
Magyar nótaest cigányzenekar kíséretében.

Asztalrendelések: A főpincóreknél, vagy telefonon 27-99
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Házasság : Nagy István vízveze­
ték szerelő —Kovács Erzsébet, Sai- 
bó Imre fm —Somogyi Eszter, 
Tóth Gyula magánhivatalnok—Kó­
nya Gizella, Tárnái Gábor városi 
tisztviselő—Szőllősi Mária, Simon 
Elemér kovács s.—Vékony Erzsé­
bet, Kardos Gyula cipész s—Nagy 
Margit, Pongor Mihály gazdálko­
dó—Sziics Mária.

Születés: Varga József fuvaros 
fiú István, Balázs Pál fm. fiú Jó­
zsef, Máthé János postamüszerés« 
fiú János, Faragó Imre cipész s. 
fiú József, Tikász Imre erdőtele- 
pitő leány Katalin.

Halálozás: Szabó Sándor kőmű­
ves ref. 61 éves Jánosi-u 65. Ve- 
téssy Mihály magántisztviselő ref. 
75 éves Kassa-ut 33, Vámosi Jó­
zsef gazdasági cseléd r. kát. 53 
éves Kádárdüllő 3. Sipos Péter r. 
kát. 23 éves Nagyhalász.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
»Éva
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Uj temetkezési vál­
lalat kartelen kiviil

Értesítem a tisztelt közönséget, 
hogy a Kálvin tér 5 szám alatt 
uj, kartelen kívüli temetkezési 
vállalatot nyitottam.

Temetések, exhumálások és szál­
lítások egyszerű és díszes kivi­
telben olcsó árakon Telefon:33—90.

PúSztai József

30 án este bérletszünet : 
a Paradicsomban".

31 é délután fél 4 órakor 
mekelőadás. Filléres: „A kis lord“

31-én este 10 órakor rendes 
helyárakkal: „Szilveszteri kabaré*.

Újévkor két előadás:
Délután : „Éva a Paradicsomban“ 
Este: „Leányvásár“

Vasárnap, január 2-án délután : 
„Egy vidám éjszaka“,

Vasárnap, január 2-án este : 
„Éva a Paradicsomban“,

A bérlők helyeit január hó 2- 
án estig tartja fönn a pénztár.

— A VÁLTOZÁS éveiben, a- 
mikor arra kell törekednünk, hogy 
az agy, a tüdő és a szív felé irá­
nyuló vértódulást ellensúlyozzuk, 
valamint hogy az emésztőszervek 
renyhe működése folytán a belek­
ben beállott pangást biztos és 
enyhe módon megszüntessük, ak­
kor reggelenként egy-egy pohár 
természetes .Ferenc József* kese- 
rüviznek valóban áldásos hatása 
van. Kérdezze meg orvosát.

/
*8*5 *

i

# '

SW'



4. oldal Air et» 1937. december 3 \

iiiuiiuiSi(íiiiiiiis!Einnyiiii!iLi!íi;iiiív,: b -

Kiadó városi lakás
A város tulajdonát képező Haj 

nal uccai bérházban levő R) fsz. 
2. sz. eey szobás lakás 1938 évi 
február hó 1 tői kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em 
38. sz. helyiségben a hivatalos ó 
rák alatt.

Polgármester.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter Jénos éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13,

itfréiü!
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HÓ CI P Ő T
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucea 7, az udvarban.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek 

Olcsón
PetrÍkl>él SZENTANNA-U 5

Az „Alföld“ kis menetrendje
} A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

I A vonat 
fnemo í indul

HOVÁ

— TVKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi­
szolás, hibás tükrök újjá öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés : SIPKOVITS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon : 22—96.

ÚJÉVI AJÁNDÉKOK 
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Springer boitbai)

a főutcán.

— CSERKÉSZPARK csónaká 
zótavi jégpálya megnyílt. Tükör­
sima jég. — Melegedő. — Büffé. 
— Zene.

FÁY ARCKRÉMES TÉGELYE­
KET VISSZAVESZ 

Grósz Nagy Ferenc Arany egy- 
arvu gyógyszertára. (Színház mel­

lett).

— Az AGY, a szem, tüdő vagy 
szív felé irányuló vértódulások el­
hárítására igyék reggelenként éh­
gyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet. 
Kérdezze meg orvosát.
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, Ú2-00, 1'20, 4'45 és 10-00-10-6 
kötötti időben ponlos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
5 Méhészeti tanfolyam Vili. része.
5 30 Orosz énekkar.
6 10 A rádió külügyi negyedórája. 
6.25 Farkas Jóska" és cigányze­
nekara játszik.
7.15 Magyar világrekorderek.
7.45 A rádió szalonzenekara.
9 15_Dohnányi Ernő zongorázik. 
10.05 Beszkárt zenekar.
11.15 Garay György és jazzene 
kara játszik.

Péntek
10 20 Erdélyi lakodalom a XVII 
században.
10 45 Yersek az esztendő fordu­
lójára.
12 Déli harangszó.
12 05 Egyetemi énekkar.
1 30 Rácz József es zenekara.
415 A rádió diákfélórája.
Utánna Ifjúsági közlemények.
5 A mentők Szilvesztere.
5 25 Emlékezés Koessler Jánosra,
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Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér, 
Elófizetésidija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Jp. 87 0 d ti I i 1 a p a világon, moly minden olvan 
birdotéot, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!
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2-10
4- 55
5- 02 
505
6- 18
6.01
6- 09 
6-22
7- 25
7- 30 
7.52 
8‘00
8- 10 
9-25

11.50
11- 53 
1210
12- 27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 16 
1419 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 12
18- 43 
18.45 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30
20- 50
21- 36 
22 C0

Bpest keleti
Nyirábrány
Miskolc
Füzesabony
Tiszalök
Balmazújváros
Nagykereki
Püspökladány
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagylőta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati
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sz.

A vonat
neme ! érkezik

4.40
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7.00 
7.07
7- 10 
7-17 
7-20 
7-40
7- 45
8- 28
8- 39
9- 00

10- 07
11- 25 
11-26 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-36 
18-39 
20-08 
20-43
20- 48
21- 25 
21-29 
21-35
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HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylőta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiét* Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesanony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány
Bpest keleti p u,
Miskolc
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B. S. 17. jelentkezzen... P. S. 
17. jelentkezzen... P. S. 17. jelent­
kezzen...

A rövidhullámú készülék mel­
lett ülő férfi ujja szédületes, gyor­
san játszott a morse billentyűn. 
Amikor harmad Ízben is leadta a 
hivó jelt, hosszabb ideig várt. Ke­
zével a fülére szorította a fejhall­
gatót.

A hallgató néma volt, kivéve a 
légköri zúgást, semmi sem hal­
latszott. A fiatalember rosszalólag 
csóválhatta a fejét.

Hátamögött idősebb egyén állt. 
Láthatólag igen ideges és türel­
metlen volt Szájában kialudt szi­
varcsutkát forgatott.

— Semmi ? — kérdette.
— Nem jelentkezik ma sem I— 

adta meg a feleletet a fiatalem­
ber.

A rövid kérdés és felelet után 
hosszú ideig egyik sem szólt 
egyetlen szót sem Rámeredtek a 
készülékre. Az idősebb férfi mint 
ha csak most vette volna észre, 
hogy szivarja kialudt, kikapta 
szájából és dühödten a földhöz 
csapta.

Á fiatalember adásra kapcsolta 
ismét a készüléket az ujját már a 
morse billentyűre tette, de a má­
sik unottan legyintett.

— Hadjad, úgyis hiába. ! — 
Rövid vállvonogatás volt a vá­

lasz. Kikapcsolta a gépet. A

1 RTA .

SZENES JENŐ
transzformátor zumogása megszűnt 
a lámpák kialudtak.

Az idősebb férfi a másik aszta­
lon levő telefonra mutatott.

Hívd ide a ‘JG-ost. Mond jöj­
jön azonnal 1 —

A fiatalember a telefonhoz lé­
pett. Feltárcsázott egy számot. 
A felhívott szám csak másodper­
cek múlva jelentkezett.

(Folytatjuk.)
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ProgQóciSi
— Mérsékelt északi, északkeleti 

szél, sok helyen köd, helyenként 
gyenge zúzmara. A hideg tovább 
tart.

A sserkesitésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY J^NOg 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca *1 fiám.

Fe'-lős nyomdavetető Csuka Lássló


